



Вот и заканчивается 2019 год. Последняя неделя декабря наполнена предпраздничным настроением! Ребята придают новогодний шик кабинетам, мастерят украшения, наряжают елки, развешивают гирлянды. И уже совсем скоро наступит Новый год, один из любимейших праздников и детей, и взрослых!

Символ
года
стр. 2

Новогодняя
тусовка
стр. 3

75 годовщине со
дня
Победы
посвящается
стр. 5

Жизнь
замечательных детей
стр. 6

За что мы любим Новый год?

Новый год - это самый волшебный зимний праздник, который соединяет прошлое, настоящее и будущее. Новый год - это любимый аромат мандаринов и смолистый запах ёлки, мигающей огнями. Это ожидание чуда, новые надежды и, конечно же, подарки. Мы оставляем в уходящем году людей, которые причинили нам боль или разочаровали, мы прощаемся с неудачами и закрываем двери в прошлое.

Новый год - это рубеж, это желание начать новую жизнь с 1 января, а впереди еще целый год новых попыток, свершений, ярких встреч и настоящего счастья!

Пожелаем друг другу, чтобы год 2020 принес нам всем много радостных, счастливых мгновений, незабываемых теплых встреч с друзьями и близкими. Здоровья, благополучия, тепла, внимания от окружающих. Пускай жизнь будет наполнена радостными событиями, мечты сбываются, чтобы каждый в Новом году получил то, о чём он больше всего мечтает.



С Новым годом! С Новым счастьем! С Новыми успехами!

Символ 2020 года

Нас ждет яркий и насыщенный год - Белой металлической крысы. Наступающий год обещает стать интересным и захватывающим, полным невероятных событий.



Причин несколько. Во-первых, Крыса - первый знак в восточном календаре. По легенде она взобралась на спину Быка, и опередила все остальные знаки в соревновании, которое устроил Будда. Поэтому, год Крысы - первый в 12-летнем цикле, и то, как он пройдет во многом определит характер оставшихся 11 лет. Во-вторых, сочетание цифр 20 и 20 уже говорит о неординарности грядущего года. В восточной нумерологии такой дуэт чисел означает глобальные перемены во всех сферах жизни. Нас ждут перспективные проекты, новые знакомства, неожиданные шансы, которые нельзя упускать.

Белый цвет символизирует чистоту и призывает к позитивным мыслям. Поэтому в новом году нужно избегать интриг и обманов. Проявляйте уважение к окружающим, не будьте злопамятны, помогайте отстаивать справедливость и правду, тогда удача будет весь год на вашей стороне. Стихия металл - это твердость, решительность, упорство.

2020 - магия чисел,

Скоро придет, нагрянет год крысы,

Всех поздравляем с этим событием,

Желаем свершений, чудесных открытий!

Новогодняя тусовка



За окном зима – время самых коротких дней и самых длинных ночей. В это время к нам приходит Новый год и вместе с ним «хвойное» радостное настроение счастья. Наверное, поэтому с его приближением у всех приподнятое настроение, а, значит, есть большое желание создать атмосферу новогодней сказки. Наша школа празднично оформлена, в коридорах и классах появились новогодние украшения, на окнах засверкали красочные снежинки. На дверях кабинетов красуются мышки. Так школа начала подготовку к встрече Нового 2020 года.

25-26 декабря прошли утренники и дискотеки. Артисты под руководством Ульяны Александровны Ведерниковой подготовили сказочный новогодний праздник

«Невероятные приключения в городе изумрудной мечты». Каких только сказочных героев дети не увидели на празднике, а Деда Мороза и Снегурочку - самых долгожданных гостей - встречали с огромной радостью. Интерактивный спектакль удался: ребята были не только зрителями, но и участниками праздника: представляли номера художественной самодеятельности, участвовали в конкурсах, пели, водили хоровод вокруг ёлки, веселились. Участники новогодних мероприятий получили сладкие подарки от Деда Мороза.

Вечером 25 декабря прошла новогодняя дискотека для старшеклассников. Все получили порцию хорошего настроения и позитива от танцев, интересных конкурсов и игр. Веселились так, что Дом культуры звенел от музыки, веселья, позитива...

Как всегда, наша школа встретила Новый год, весело и дружно. А впереди новогодние каникулы... и самые удивительные дни.

До свидания, ГОД СВИНЬИ, да здравствует ГОД КРЫСЫ! Ждем от него только хорошего, позитивного. Всех с Новым годом!



Помогли сделать праздник незабываемым самые лучшие, самые талантливые, самые заводные учащиеся нашей школы:

Элли - Мартыненко Саша, 8а

Тотошка - Санникова Анна, 8а

Страшила - Лаптева Валерия, 7в

Железный Дровосек - Некрасова Юлия, 9б

Лев - Кудрина Дарина, 6в

Стервелла - Ведерникова Софья, 10

Баба Яга - Палкина Анастасия, 10

Снегурочка - Кулакова Кристина, 7в

Дед Мороз - Поносков Гриша, выпускник

Диджей - Зеров Женя, 10

Танцоры - учащиеся 4-8-х классов

Режиссер-постановщик –

Ведерникова

Ульяна Александровна.

Спасибо вам, ребята, за праздник, за настроение, с Новым годом, удачи и исполнения желаний в Новом году!



Из истории елочных игрушек

Традиции украшать елку свыше 2000 лет. Наши предки считали, что деревья наделены сверхъестественными силами и в них живут духи, и, чтобы задобрить их, вешали на деревьях угощения.

Первые елочные украшения были только съедобными. На ветки вешали яблоки – они символизировали запретный плод, который вкусили Адам и Ева, а также орехи, печенье, фрукты и яйца, верхушку украшали «Вифлеемской звездой».

Первые стеклянные елочные шары начали изготавливать в 1848 году в городке Лауш в Германии. Шары делали из цветного или прозрачного стекла, покрывали изнутри слоем свинца, а снаружи украшали блестками. С каждым годом придумывались все новые виды дизайна рождественских шариков.

В 1867 году в Лауше открыли газовый завод. С помощью газовых горелок с пламенем очень высокой температуры, стеклодувы смогли изготавливать тонкостенные шары любых размеров. Мастера могли выдувать практически все, что угодно - фигурки животных, птиц, разнообразные гирлянды и бусы.

Игрушки раскрашивались серебряной и золотой пылью. Несколько десятилетий лаушские мастерские были монополистами в производстве новогодних украшений.

Первые стеклянные игрушки в России начали делать в начале XX в Клину. Мастера-артельщики выдували стеклянные изделия для аптек и прочих нужд.

Но в военные годы пленные немцы научили их выдувать шары и бусы.

Клинская фабрика «Елочка» по сей день остается единственной в России фабрикой, которая делает бусы для елок.



75 годовщине со дня Победы посвящается



В декабре состоялась встреча учащихся 11 класса с почётным жителем Оханского района, ветераном педагогического труда Лидией Михайловной Шелановой. Она выступила перед ребятами с военно-исторической лекцией о фальсификации событий Великой Отечественной войны.

В своём выступлении историк рассказала о трагедиях и подвигах многонационального народа, совершенных на войне 1941-1945 годов. Были приведены статистические данные о поражениях и победах Красной армии в борьбе с фашистским режимом Адольфа Гитлера, подтвержденные документальными источниками. В ходе беседы удалось восстановить в памяти героические поступки крас-

ноармейцев, партизан и подростков-героев. Лидия Михайловна привела в пример поистине героический подвиг Зои Космодемьянской. Девушка, выполняя задание, попала в немецкий плен. Фашисты истязали и зверски пытали её, но не сломили боевой дух разведчицы. Подвиг простой советской девушки вошел в историю и продолжает быть примером храбрости, неистовой силы духа и героизма.

Ключевым фактором встречи стало обсуждение попыток правительств Великобритании и США переписать существующую историю ВОВ. Современные английские и американские историки-публицисты следуют политико-социальной пропаганде против России и намеренно унижают роль СССР в войне. Ветеран педагогического труда поделилась некоторыми отчетными данными о военной помощи советскому народу со стороны правительств обеих стран-участниц. Согласно программе «Ленд-лиз» Франклин Рузвельт и Уинстон Черчилль обещали Иосифу Виссарионовичу Сталину наладить поставки военной техники на территорию Советского Союза. Из обещанных Англией 800 самолётов и 1000 танков, которые СССР должен был получить в октябре-декабре 1941 г., поступило 669 самолётов (для сравнения - на 1 октября 1941 года в составе 3 фронтов, защищавших Москву, было 568 самолётов и из них 389 исправных) и 487 танков. США с октября 1941 г. по 30 июня 1942 г. направили в СССР 545 самолётов, 783 танка, в 3 с лишним раза меньше обещанных, а также 16502 грузовые автомашины, то есть в 5 с лишним раз меньше, чем было запланировано. На самом деле, только подвиги советского народа привели страну к победе над немецким фашизмом.

Лидия Михайловна обратила внимание на то, что сохранение истинности истории Отечества находится в руках поколения 21 века. Действительно, в наших интересах спасти документальную хронику страны в первоначальном виде, без интеграции в нее зарубежных подделок.



«Умный автобус» в Оханске



В рамках реализации проекта доступного дополнительного образования «Умный автобус» педагоги краевых учреждений дополнительного образования побывали в Оханске.

Наши ребята с большим удовольствием вовлеклись в творческий процесс под руководством педагогов дополнительного образования г. Перми. Ребятам были предложены занятия в семи секциях.

Каждый участник выбрал направления по интересу и желанию. Девочки научились изготавливать новогодние сувениры, а мальчишки в роли авиаконструкторов изготавливали простейшие летательные модели самолетов. Ребята-любители походов получили много занимательного и интересного материала по туристическому быту в походных условиях. С большим удовольствием дети рисовали «Осенний натюрморт».

Было очень интересно, познавательно и увлекательно! Педагоги и ребята поблагодарили участников проекта «Умный автобус» за увлекательные занятия, за доставленное удовольствие, и,

конечно, надеемся на дальнейшее сотрудничество.



Интересное о крысах

- Ⓜ Крысы появились на Земле на 48 миллионов лет раньше, чем люди.
- Ⓜ В среднем на каждого жителя планеты приходится по 2 крысы.
- Ⓜ Суставы мышей и людей устроены одинаково, а кости имеют равное количество деталей.
- Ⓜ Зубы крыс растут всю жизнь, поэтому они все время что-то грызут для их стачивания.
- Ⓜ Крысе требуется всего 50 миллисекунд, чтобы понять, откуда идет запах.
- Ⓜ Крысы способны отличить отравленную пищу от обычной даже тогда, когда концентрация яда - одна часть на миллион.
- Ⓜ Крыса - единственное млекопитающее, кроме человека, которое умеет смеяться.
- Ⓜ Крысиная семья владеет участком, радиус которого около 150 м.

Посвящение в юнармейцы



В спортивном зале ГКС состоялась торжественная церемония посвящения учащихся образовательных учреждений Оханского городского округа в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ». Мероприятие проходило в рамках проведения Дня призывника.

Программа включала в себя этапы военно-спортивной игры: разборка/ сборка автомата Калашникова, снаряжение магазина, КСУ, строевая подготовка.



В соревнованиях участвовали команды школ Оханска, Дуброво, Табор, Казанки и Острожки. Каждая команда подготовила показательное выступление (домашнее задание). Было много ярких и удачных выступлений. Первое место заняла команда нашей школы «Патриот».

По сложившейся традиции почетные гости вручили новоиспеченным юнармейцам значки и удостоверения Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия».

Посвящение в читатели



«Мама, завтра мы идём в библиотеку! У Мурзилки день рождения! А кто это Мурзилка?». Радости и вопросам нет конца - наши первоклашки собираются на мероприятие в городскую библиотеку. И вот этот день наступил. Ученики 1 «А» класса вместе с классным руководителем Н.С.Шаровой направляются в поисках новых приключений в детскую библиотеку. К веселой

компании присоединились и мы – родители, чтобы отвлечься от телевизоров, телефонов, компьютеров и других забот, побыть с детьми.

Мы знакомимся с первым главным персонажем журнала «Мурзилка», которого придумали в далеком 1924 г, узнаем о жизни этого героя. Невероятно, но развлекательно-познавательное издание для детей «Мурзилка» внесено в «Книгу рекордов Гиннеса»! Нам рассказывают, как и когда на смену эльфу на страницах журнала появился веселый, озорной, любознательный и любопытный желтый человечек.

Ток-шоу «Пусть говорят»



6 декабря в актовом зале нашей школы было многолюдно. На итоговое образовательное событие ток-шоу «Пусть говорят» собрались учащиеся восьмых классов, их родители, педагоги и гости: индивидуальный предприниматель Силина Е.А, юрист Шилов С.А., директор школы Соколова Н.Г. Гости познакомили слушателей со своим выбором профессии, у кого-то осознанным, у кого-то спонтанным. Они посоветовали глубоко задуматься, прежде, чем выбрать профессию: любимую, но не совсем денежную, или нелюбимую, но высокооплачиваемую, обязательно руководствуясь формулой «Хочу. Могу. Надо».

Экспертами обсуждений вопросов выбора профессии стали Соснина Н.А. и Уткина Л.А.. По их мнению, выбор профессии – очень важный процесс в судьбе каждого человека, ведь от этого зависит вся дальнейшая жизнь.

Ведущие мероприятия, одиннадцатиклассники Ванюков Влад и Лыкова Анна, предлагали восьмиклассникам в интерактивной форме получить ответы на традиционные вопросы, возникающие при профессиональном самоопределении.



До этого мероприятия была проведена большая работа. С 12 сентября команда педагогов школы начала реализацию школьной модели КДП, состоящую из 5 этапов. На первом этапе была организована презентация КДП, проходили тренинг на сплочение, доверие, снятие напряжения и процедура выбора тьютора.

На втором этапе - введение в коммуникативную задачу, учащиеся путешествовали по станциям «Вертушки». Третий этап и четвертый этапы –

прохождение первой и второй пробы. При прохождении проб для ребят создавались профессиональные ситуации, где приходилось решать коммуникативные задачи не теоретически (на бумаге), а практически. 68 восьмиклассников попробовали себя в роли того или иного профессионала. Надо отметить, что пробы были деятельностными, каждая проба разрабатывалась по запросу каждого учащегося.



«ШИК»

Печатный вариант электронной газеты
МБОУ СОШ № 1 г.Оханска

Выпуск подготовлен учащимися 8-11 классов
Если у вас есть что написать - пишите нам
E-mail: kak_po_rus@mail.ru